

“三抓”推进乡域教育更好更快发展

西王庄讯 今年以来，西王庄乡准确把握教育发展的前沿思路，以“三抓”推进乡域教育更好更快发展。目前，该乡教委获区素质教育先进单位；十三中学获市中小学德育工作示范学校、市信息化校园、市教育科研重点实验室、全区教学改革现场会在该校举行；西王庄中学获得市中小学节约型校园示范学校、市劳动实践场所创建示范学校、市精神文明建设等荣誉称号，其他各校也获得了骄人的成绩。

时政要闻

区领导督导城乡环卫一体化工作

区领导督导城乡环卫一体化工作。自全面推进城乡环卫一体化工作以来，全区各级高度重视，加大资金投入，完善各类环卫设施，各项工作进展顺利，城乡环境得到了进一步优化提升。目前，全区214个自然村，已完成环卫一体化工作任务的达到195个，剩余村的环卫一体化工作也在积极推进中。

永安乡举办社会主义核心价值观专题讲座

永安乡邀请市传统文化研究会副会长张科技在龙子心中学阶梯教室举办了该乡党的群众路线教育实践活动社会主义核心价值观专题讲座。讲座以孝道文化为中心，利用典型的孝道事例，让与会人员深深感受到弘扬中华孝道传统美德势在必行。



5月9日，全区“四德”工程建设工作现场观摩会议召开。区委常委、宣传部长高淦，区政府副区长田静，区政协副主席李吉玲出席。与会领导先后到文化路小学、中心街街道铁西社区、光明路街道雷村、市中供电公司、区地税分局等现场观摩了全区“四德”工程建设工作开展情况。

市创城办来我区督查省级文明城市创建工作

市创城办来我区督查省级文明城市创建工作。督查组先后到青年园、光明广场、龙安街、枣木高速出入口转盘等现场认真查看，并详细了解我区创城集中专项整治工作的开展情况，对我区创建省级文明城市集中专项整治工作给予了充分肯定。

省市联合督导组巡回督导教育实践活动

省市联合督导组巡回督导教育实践活动。督查组充分肯定了区委第六督导组和县镇镇教育实践活动开展情况，他指出，要把学习教育贯穿始终，及时进行“回头看”，认真查缺补漏，对查找出来的问题，切实加以解决。

光明路街道“新四风”打造有“型”机关

光明路讯 为进一步推进党的群众路线教育实践活动，增强党员干部的为群众办实事的服务意识，今年以来，光明路街道不断创新工作措施，加强机关作风建设，在全街道营造了为民服务、清正廉洁的良好氛围。

区妇保院举办“国际护士节”座谈会

区妇保院举办“国际护士节”座谈会。为深入开展优质护理服务工作，提升护士的职业形象和地位，提高护理质量。在“5.12国际护士节”来临之际，区妇保院举办了庆祝“5.12国际护士节”座谈会。

区食品药品监管分局规范稽查办案行为

区食品药品监管分局规范稽查办案行为。严把定性关。该局严格案件合议，准确认定违法事实和性质，做到定性准确，处罚适当。严把审核关。该局严格审查有关案卷材料，进一步确定执法主体是否合法，认定事实是否清楚，证据是否确凿充分、适用法律是否准确、处罚结果是否适当等。

塔塔埠街道助推“幸福家庭”行动

塔塔埠街道助推“幸福家庭”行动。该街道关爱留守老人生活，以街道、社区两级计生协服务活动为载体，组织辖区内青年志愿者与留守老人结成“亲情帮扶对”，经常到留守老人家里陪老人聊天，给予精神上的慰藉。

君山路小学开展感恩教育活动

君山路小学开展感恩教育活动。为进一步加强学生思想道德教育，弘扬中华民族传统美德，近日，君山路小学开展“母亲节”感恩教育系列活动。该校向全体学生发出“感恩在心，感恩在行”的母亲节活动倡议。

构建科学管用的选人用人机制

《党政领导干部选拔任用工作条例》、《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》政策问答

修订后的《干部任用条例》有哪些主要内容和特点？修订后的《干部任用条例》，在保持原有框架和内容总体稳定的基础上，增设“动议”一章，拆分“酝酿”一章，并将有关要求分别体现到选拔任用的各个环节之中。

创建文明城市

共筑中国梦



为深入开展党的群众路线教育实践活动，5月7日，葛线路街道18名机关党政成员到枣庄铁道游击队展览馆和同春堂药店旧址参观学习，感受革命精神，缅怀革命先烈。